

SVEUČILIŠTE U SPLITU

MEDICINSKI FAKULTET

Klasa: 030-02/20-01/0008

Ur. broj: 2181-198-01-04-20-0003

Split, 21. rujna 2020.

Na temelju točke V. Odluke o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama kao i na visokim učilištima te obavljanju rada u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja u uvjetima epidemije virusa SARS-CoV-2 (COVID-19), Vlade Republike Hrvatske (Narodne novine 99/2020) i Preporuka za održavanje nastave na visokim učilištima u razdoblju pandemije bolesti izazvane virusom SARS-CoV-2 (COVID-19) uz primjenu protuepidemijskih mjera Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo Dekanski kolegij na sjednici održanoj dana 14. rujna 2020. godine donio je sljedeće

**PREPORUKE ZA ODRŽAVANJE NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U SPLITU TIJEKOM EPIDEMIJE
BOLESTI COVID-19 UZROKOVANE VIRUSOM SARS-CoV-2 (COVID-19) UZ PRIMJENU
PROTUEPIDEMIJSKIH MJERA**

I. ORGANIZACIJA IZVEDBE NASTAVE

Seminari i praktični oblici nastave (pretkliničke i kliničke vježbe) izvode se kao klasični oblik nastave u prostorijama Medicinskog Fakulteta Sveučilišta u Splitu (u nastavku Fakultet) i/ili suradnih ustanova i nastavnih baza Fakulteta kako je predviđeno nastavnim planom i programom uz poštivanje protuepidemijskih mjera za sve studijske programe.

Predavanja se za studijske programe Dentalna medicina i Farmacija isto tako izvode na klasičan način u prostorijama Fakulteta i/ili suradnih ustanova i nastavnih baza Fakulteta kako je predviđeno nastavnim planom i programom uz poštivanje protuepidemijskih mjera.

Predavanja za svih šest godina studijskog programa Medicina kao i za prve tri godine studijskog programa Medicina na engleskom jeziku izvode se online u realnom vremenu isključivo putem platforme Teams (MS Office 365). Nadalje, prihvatljiv oblik izvođenja predavanja je power point prezentacija uz prateći audio i/ili video zapis koja mora biti postavljena u platformi Moodle/Merlin.

U slučaju pogoršanja epidemiološke situacije ili potrebe slanja studenata i/ili nastavnika u samoizolaciju svi oblici nastave za pojedini predmet studijskog programa izvodi se online u platformi Moodle/Merlin odnosno za online predavanja u realnom vremenu u platformi Teams.

Nastavni sat traje 40 minuta. Između pojedinih oblika nastave potrebno je napraviti pauzu od najmanje 15 minuta kako bi se prostorija prozračila i očistila prije ulaska nove skupine studenata. Hodnici, stubišta i ulazi su mjesta u kojima treba izbjegavati duže zadržavanje.

Studenti, nastavnici i zaposlenici ne bi smjeli ulaziti u zgradu Fakulteta i/ili suradnih ustanova ukoliko imaju povišenu tjelesnu temperaturu kao i akutne znakove i simptome bolesti respiracijskog sustava (kihanje, curenje iz nosa, poteškoće u disanju) ili pak ostale simptome infekcije (gubitak njuha, okusa, glavobolja, malaksalost, bolovi u mišićima, probavne smetnje) te ako su u samoizolaciji ili im je potvrđena infekcija virusom SARS-CoV-2 (COVID-19).

Ukoliko student ima izrečenu mjeru samoizolacije u vrijeme ispita ili drugih aktivnosti koje se ne mogu provoditi na daljinu ili u naknadnom terminu, a uvjet su za završetak akademske godine, uvjete pristupanja ispitu odnosno drugoj aktivnosti odredit će nadležni prodekan za nastavu u dogovoru s pročelnikom katedre u skladu s epidemiološkom situacijom i propisanim mjerama.

Prilikom ulaska u zgrade ili izlaska iz njih, tijekom kretanja te boravka u učionicama i zajedničkim prostorima treba se pridržavati razmaka od drugih osoba od 1,5 metar. Studenti ne smiju mijenjati seminarske skupine.

Prije ulaska u učionicu potrebno je oprati ruke te ih dezinficirati prije ulaska u prostoriju a tijekom cijelog boravka u zgradi Fakulteta potrebno je nositi zaštitnu masku. Prilikom odlaska na nastavu u suradne ustanove i/ili nastavne baze Fakulteta potrebno je pridržavati se propisanih protuepidemijskih mjera svake pojedine institucije.

Nastava iz Tjelesne i zdravstvene kulture treba se održavati na otvorenom u što većoj mjeri dok je u zatvorenom prostoru provodi ukoliko postoji mogućnost organizacije nastave u skladu s preporukama za sportske aktivnosti HZJZ.

II. ULAZAK I IZLAZAK IZ ZGRADE FAKULTETA

Potrebno je smanjiti istovremeni boravak većeg broja ljudi ne samo na ulazu nego i u svim zajedničkim unutrašnjim prostorijama Fakulteta.

Studenti su obvezni uzeti sve svoje osobne stvari a eventualni otpad osobno baciti u koš.

Ulaz u zgradu Fakulteta je osim studentima, nastavnicima i zaposlenicima dozvoljen servisnim i ostalim službama uz poštivanje protuepidemijskih mjera.

Na ulazu u zgradu Fakulteta, te ispred učionica i ne više mjesta u zgradi postavljeno je dezinfekcijsko sredstvo je obvezno primijeniti na propisan način.

III. ČIŠĆENJE I DEZINKECIJA UNUTARNJIH PROSTORA FAKULTETA

Prostori se prozračuju najmanje dva puta dnevno a obvezno nakon izlaska svake pojedine skupine studenata iz prostora, ili se ostavlja otvoren prozor ukoliko to vremenske prilike dopuštaju.

Radni instrumenti, mikroskopi, tipkovnice, moraju se prebrisati dezinfekcijskim sredstvom između dvije skupine studenata.

Dodirne površine poput kvaka na vratima, prozorima, radne površine, daljinski upravljači, sklopke za svjetla, toaleti kao i svih površina koje koristi veći broj ljudi potrebno je dezinficirati ne početku i na kraju smjene, a najmanje dva puta dnevno.

Čišćenje prostorija obavlja se kada su studenti odsutni.

IV. NOŠENJE ZAŠTITNIH RUKAVICA I MASKI

Studenti, nastavnici, svi zaposlenici Fakulteta te druge osobe u svim zatvorenim prostorijama Fakulteta trebaju nositi odgovarajuću zaštitnu masku koja mora pokrivati nos i usta.

Tijekom nastave u zdravstvenim ustanovama primjenjuju se protokoli tih ustanova.

Ne preporuča se nošenje rukavica za djelatnosti i okolnosti u kojima se prije pandemije koronavirusa rukavice nisu koristile u profesionalnom radu, već se prednost daje pranju ruku toplom vodom i sapunom te korištenju dezinfekcijskih sredstava.

V. DNEVNO MJERENJE TEMPERATURE I PRAĆENJE POJAVE SIMPTOMA BOLESTI U NASTAVNIKA; STUDENATA I ZAPOSLENIKA FAKULTETA

Nije dopušteno raditi niti dolaziti u prostor Fakulteta s povišenom tjelesnom temperaturom, dišnim i/ili drugim simptomima zarazne bolesti. U tom slučaju potrebno je telefonski se javiti nadređenoj osobi i izabranom liječniku obiteljske medicine radi daljnjih uputa.

Prilikom ulaska u zgradu Fakulteta svim studentima, nastavnicima i zaposlenicima mjeri se tjelesna temperatura beskontaktnim toplomjerom.

Stranke, posjetitelji i druge osobe podvrgavaju se mjerenju tjelesne temperature na ulazu u Fakultet te se uvode u evidencijsku listu koju vlastoručno potpisuju.

Na početku nastave će se u svakoj učionici provesti kratka epidemiološka anketa za čije se izvođenje zadužuju studentski predstavnici.

Ako se tijekom nastave ili radnog vremena nastavnicima, studentima i zaposlenicima Fakulteta povisi tjelesna temperatura i/ili pojave respiracijski i/ili drugi simptomi moraju odmah napustiti zgradu Fakulteta, obavijestiti o tome – po mogućnosti bez dodatnog kontakta (npr. telefonom) – čelnika Fakulteta ili drugu nadređenu osobu. Potom se moraju javiti svojem izabranom liječniku obiteljske medicine radi daljnjih uputa.

U slučaju saznanja da neka osoba ima simptome bolesti COVID-19 ili je mogući prenositelj/mogući izvor infekcije, svaki nastavnik, student i zaposlenik Fakulteta dužan je o tome izvijestiti nadređenu osobu odnosno čelnika Fakulteta.

VI. POJAČANA OSOBNA HIGIJENA

Svi studenti, nastavnici i zaposlenici Fakulteta te druge osobe koje borave na Fakultetu trebaju izbjegavati dodirivanje rukom usta, nosa, očiju i lica, redovito i pravilno prati ruke ili rabiti dezinficijens prije ulaska u svoju skupinu, prije i nakon pripreme hrane, prije jela, nakon korištenja sanitarnog prostora, nakon čišćenja nosa i uvijek kada ruke izgledaju prljavo.

Pri pranju ruku treba se pridržavati naputaka/uputa za pravilno pranje ruku HZJZ. Prilikom kašljanja i kihanja prekrivaju se usta i nos laktom ili papirnatom maramicom, koju poslije treba baciti u koš za otpad te oprati ruke. Isto tako pri kašljanju i kihanju treba okrenuti lice od drugih osoba te izbjegavati dijeljenje čaša, šalica, posuđa i pribora za jelo s drugim osobama.

VII. VISOKORIZIČNI STUDENTI; NASTAVNICI I ZAPOSLENICI FAKULTETA

S obzirom na to da se rizik od zaraze koronavirusom za studente nastavnike i zaposlenike Fakulteta do sada nije pokazao većim od rizika od zaraze na bilo kojem drugom radnom mjestu ili u zajednici, smatra se da samo osobe koje su u visokorizičnoj skupini ne smiju boraviti na visokom učilištu. Za svaku takvu osobu ili osobu koja dijeli kućanstvo s osobom iz visokorizične skupine, potrebno je pojedinačno razmotriti slučaj, uzimajući u obzir aktualnu epidemiološku situaciju te osigurati potrebne zaštitne mjere, uključujući i nastavu na daljinu. Pripadanje visokorizičnoj skupini dokazuje se potvrdom izabranog liječnika obiteljske medicine.

Bolesti i zdravstvena stanja koja mogu povećati rizik za teži oblik bolesti izazvane virusom COVID-19 utvrđeni su dokumentom HZJZ (02. rujna 2020).

VIII. ZAVRŠNE PREPORUKE

Za provedbu epidemioloških preporuka pri izvođenju nastave zadužuju se pročelnici katedri. Za kontrolu ulaska i izlaska u zgradu Fakulteta zadužuje se odgovarajuće službe Fakulteta.

Sastavni dio ovih Preporuka su poveznice na dodatne upute i preporuke HZJZ.



Prof. dr. sc. Ante Tonkić

Prodekan za nastavu i studentska pitanja

POVEZNICE NA DODATNE UPUTE I PREPORUKE

Upute za čišćenje i dezinfekciju:

- *Bez oboljelih od bolesti izazvane virusom SARS-CoV-2 (COVID-19):*

<https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Ciscenje-i-dezinfekcija-prostorije-bezoboljelih-od-COVID-19-2.4.2020.pdf>

- *Osobe pod sumnjom ili oboljele od bolesti izazvane virusom SARS-CoV-2 (COVID-19):*
<https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Ciscenje-i-dezinfekcija-prostora-u-kojima-jeboravila-osoba-pod-sumnjom-COVID-19-2.4.2020.pdf>
- *Preporuke za rad u knjižnicama i antikvarijatima tijekom epidemije koronavirusa (COVID-19):*
<https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Preporuke-za-rad-u-knji%C5%BEicam-iantikvarijatima-tijekom-epidemije-koronavirusa-COVID-19.pdf>
- *Upute za samoizolaciju:*
https://hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/letak_samoizolacija.pdf
https://hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/letak_samoizolacija_EN.pdf
<https://hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/izolacija-tko-sve-treba-bitu-noj-ipravila-koja-trebaju-postovati-ukucani-osobe-koja-je-izolaciji/>
- *Preporuke za sportske aktivnosti:*
https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Preporuke-za-treninge-u-zatvorenom_2.pdf
<https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Preporuke-za-trening-pripreme-utakmice-u-zatvorenom-04-06.pdf>
<https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Sport-rekreacija-na-otvorenom-10-05.pdf>
- *Upute u vezi s maskama za lice*
<https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Maske-za-lice-1.pdf>
<https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Tko-ne-trebanositi-masku-izuze%C5%A1enja-maske.pdf>
- *Ostale preporuke i upute*
<https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>